
BC AB MB/SK SK MB ON PQ ATL Male Female 18-34 35-54 55+ <$50K $50-99K $100K+ HS or less
College/ Tech 

school
Univ+

Conservative 

Party of Canada

Liberal 

Party of 

Canada

NDP
Bloc 

Quebecois
Green Party

Some other 

party

Rather not 

say

Sample Size 1516 180 139 119 52 67 506 461 111 740 776 433 568 515 536 473 295 638 480 399 406 449 219 55* 46* 11 137

BC AB MB/SK SK MB ON PQ ATL Male Female 18-34 35-54 55+ <$50K $50-99K $100K+ HS or less
College/ Tech 

school
Univ+

Conservative 

Party of Canada

Liberal 

Party of 

Canada

NDP
Bloc 

Quebecois
Green Party

Some other 

party

Rather not 

say

Positive (Net) 13% 11% 29% 14% 14% 14% 10% 13% 9% 19% 8% 15% 13% 12% 11% 14% 17% 14% 14% 11% 27% 5% 9% 17% 8% 22% 11%

  Very positive 6% 3% 19% 7% 4% 10% 5% 6% 3% 9% 4% 8% 6% 5% 5% 6% 9% 6% 8% 5% 11% 2% 3% 7% 5% 22% 9%

  More positive 

than negative
7% 8% 11% 7% 10% 4% 5% 7% 6% 10% 4% 7% 7% 6% 6% 9% 8% 8% 6% 6% 16% 3% 6% 9% 3% - 2%

Mixed - about 

equally positive 

and negative

13% 10% 16% 11% 10% 12% 14% 12% 10% 15% 11% 11% 15% 12% 12% 13% 13% 15% 11% 10% 22% 8% 9% 13% 4% 26% 8%

  More negative 

than positive
16% 13% 10% 19% 26% 12% 17% 17% 16% 14% 17% 15% 14% 18% 15% 18% 14% 17% 16% 14% 16% 13% 13% 22% 13% 14% 23%

  Very negative 54% 63% 39% 55% 49% 59% 56% 51% 61% 49% 58% 55% 52% 56% 58% 50% 54% 47% 56% 63% 32% 72% 65% 39% 71% 37% 48%

Negative (Net) 70% 75% 49% 73% 75% 72% 73% 68% 77% 63% 76% 70% 66% 73% 72% 68% 68% 64% 71% 77% 48% 85% 79% 62% 84% 52% 71%

Don't know/Not 

sure
4% 4% 6% 2% 1% 2% 4% 7% 3% 3% 6% 4% 6% 3% 5% 4% 3% 6% 4% 2% 2% 2% 3% 9% 4% - 11%

BC AB MB/SK SK MB ON PQ ATL Male Female 18-34 35-54 55+ <$50K $50-99K $100K+ HS or less
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Party of 
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Rather not 
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Optimistic and 

hopeful
23% 20% 38% 20% 13% 26% 23% 20% 19% 29% 17% 22% 22% 24% 19% 26% 24% 27% 21% 17% 44% 13% 14% 20% 14% 39% 17%

Pessimistic and 

worried
77% 80% 62% 80% 87% 74% 77% 80% 81% 71% 83% 78% 78% 76% 81% 74% 76% 73% 79% 83% 56% 87% 86% 80% 86% 61% 83%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including totals, are weighted to census data. Blank cells indicate zero responses were received. Cells containing "0%" are statistically zero, though at least one response was received

Total

Region Gender Age Income Education

Q5. And overall, thinking about the next three years with Donald Trump as U.S. President, would you describe yourself as:

Total

Region Gender Age Income Education

Q4. Based on the Trump administration's performance since the inauguration on January 20, 2017, is your overall impression positive or negative so far?

Total

Region Gender Age Income Education


